

微  
资  
讯

## 我国首例声音商标初审公告发布

@中国普法  
(司法部法制宣传司)

据国家工商总局,我国首例声音商标申请“中国国际广播电台广播节目开始曲”,经审查,符合商标法相关规定,于今日初步审定公告,成为我国初审公告拟核准注册的首个声音商标。据悉,截至今年1月底,商标局共受理声音商标申请450件。

微  
助  
力

## 现实版《失孤》:父亲为寻子骑行数万里

@新华网  
(新华网法人微博)

困了,就在路边眯一会儿;饿了,就吃个干馒头凑合一下;渴了,就拿个塑料瓶灌点自来水……自从2015年5月14日年仅14岁的儿子杨鑫失踪后,杨文生骑着摩托车寻遍了湖北、广东、河南、江苏、山东等十二个省市,行程2.4万公里,演绎现实版《失孤》。

微  
播  
报

## “e租宝”投资人:警察喊你上网登记、维权

@浙江公安  
(浙江省公安厅官方微博)

公安部组织建设的非法集资案件投资人信息登记平台(网站地址:ecidcwc.mps.gov.cn),即日起正式启用,并首先对“e租宝”及其关联公司涉嫌非法集资案件的投资人开放(登记期限为2016年2月13日至2016年5月13日)。建议“e租宝”案件中未赎回资金的投资人在登记期限内及时登记,以免延缓案件查处、资产处置工作进度,影响自身及其他投资人的合法权益。此外提醒,投资信息登记不影响投资人依法行使报案的权利。

微  
提  
醒有余额“银行卡”直接寄到你家里?  
小心陷阱!@浙江公安  
(浙江省公安厅官方微博)

新型诈骗方式:意外收到带有密码的“银行卡”,只需交纳纳金便能使用卡内万元余款?蜀黍提醒:这又是骗子的新手法,以巨额金钱为诱惑,到时候让你付各种费用达到骗取钱财的目的。收到类似信件切勿轻信,小心“馅饼”变“陷阱”!

## 该短信是木马信息,千万别打开!

@平安湖州  
(湖州市公安局官方微博)

“你好,XXX,过年好,照片上传在这t.cn/RGVelzn”,近期此木马信息频繁出现,如点开连接,手机就会中毒,木马程序将潜入手机,会向本机通讯录中的朋友发送相同信息,造成个人信息外泄、网银被盗,木马程序扩散等后果。请网民注意,收到此短信千万别打开!

微  
点  
赞

## 用献血迎接新年

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

浙江47岁医生董礼文血液中流着仁义!曾见摔伤病人失血过多去世,成外科医生后常在手术中感到用血紧张,2009年他决定每年春节献一次血。去年体重超标没献成,他努力锻炼硬将体重减下来。猴年新年他成功献血200毫升!受他影响,侄儿也一起献血。

微  
视  
野

## 十大光棍职业排行榜 你中招了吗?

@人民日报  
(《人民日报》微博)

《2015年中国光棍调查报告》列出了十大单身职业排行榜:①编辑;②快递员;③律师;④艺术家;⑤空姐、空少;⑥作家、撰稿人;⑦程序员、IT工程师;⑧厨师;⑨演员、歌手、模特;⑩医生、护士。小编妥妥地中招了,让我一边哭会。

微  
连  
载

## 小明经商记(二十八)

@黄埔检察  
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

看到营业执照的那一霎间,小明泪流满面,不容易啊!本以为可以休息一阵,可没多久,作为猫不理公寓职工自治委员会副主席的小贤突然跑来找小明:好男人就是我,我就是工会委员会主席,老板,请配合我们工作!小明一下子蒙了,啥?工会?什么时候成立的?我都还没批呢!